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Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Földi Zoltán, Felsőváros önkormányzati képviselője február 19-én, 
csütörtökön 17 órától tart fogadóórát a Királykút Emlékházban. 
A képviselő a 10. számú választókörzetben élőket 19 óráig várja 
a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatti épület emeletén található 
irodájában.

Látogatási tilalom a kórházban

Módosító javaslatok a közgyűlés előttA Mi Hazánk fóruma

Fehérvári ösztöndíjak

Somos Zoltán

Rába HenriettaFarkas Angéla

Múlt pénteken látogatási tilalmat rendeltek el 
a Szent György Kórház valamennyi telephelyén. 
A látogatást kivételes esetben az osztályvezető 
főorvos vagy a kezelőorvos engedélyezheti. A 
betegeknek szánt csomagokat az intézmények 
főportáin adhatják le a hozzátartozók – olvas-
ható a kórház közleményében.

A Fejér Vármegyei Kormány
hivatal által elrendelt látogatási 
tilalom február 6-tól visszavonásig 
érvényes a kórház valamennyi 
telephelyére. A látogatás kizárólag 
az osztályvezető főorvos vagy a 
kezelőorvos által kiállított enge-
déllyel lehetséges súlyos állapotú, 
végstádiumú beteg, kiskorú vagy 
cselekvőképtelen beteg eseté-
ben, amennyiben önmagát nem 
tudja ellátni, folyamatos segítségre 

Február huszadikán, pénteken tárgyalja a 
város idei költségvetését Székesfehérvár köz-
gyűlése. A Fehérvárért Közösen Egyesület hét 
módosító javaslatot nyújtott be az ülés előtt.

Fazakas Attila, a Fehérvárért 
Közösen Egyesület önkormányzati 
frakcióvezetője elmondta, hogy 
módosító javaslataik között szere-
pel a húsvéti támogatás az idősek 
számára: a hatvanöt év felettiek 
kapnának egy tízezer forintos 
utalványt, amit a helyi piacon 
tudnának levásárolni. 
Az egyesület javaslatai között sze-
repel iskolafejlesztéseket támogató 
kezdeményezés is: „A 2025-ös költ-
ségvetésnél is említettük, hogy fontos 
lenne az iskolák klímákkal történő 
felszerelése. 2025-ben csupán egy he-
lyen bővült ezeknek a száma, úgyhogy 
láthatóan az önkormányzatnak ebben 
lépnie kell!” Mint a frakcióvezető 
mondja, azt is szeretnék, hogy 
felmenő rendszerben az iskolások 
minden évben kapjanak huszon-
ötezer forint támogatást, ami két-
százötvenezer forint alatti egy főre 
jutó jövedelem esetén járna.

Székesfehérváron tartott sajtótájékoztatót és 
lakossági fórumot vasárnap a Mi Hazánk Moz-
galom. Az eseményen Dúró Dóra, a Mi Hazánk 
elnökhelyettese, valamint Végh Annamária, a 
párt székesfehérvári országgyűlési képviselő­
jelöltje ismertette a szervezet országos 
programjának főbb pontjait és a fehérváriakat 
érintő kérdéseket.

A párt a 2022-es Virradat prog-
ramját fejlesztette tovább, annak 
kibővített, aktualizált változatát 
ismertették a fehérvári lakossági 
fórumon is. Az országos célki-
tűzések mellett a székesfehérvári 
problémák és megoldási javasla-
tok is hangsúlyt kaptak. 
Végh Annamária, aki a párt 
országgyűlési képviselőjelöltje 
lesz az 1-es körzetben, jelenleg 
az önkormányzat közlekedési 
tanácsnoka, több konkrét városi 
ügyet is kiemelt. Az egyik legfon-
tosabb feladatnak a szolidaritási 
hozzájárulás megreformálását 

Az egyesület azt is szeretné elérni, hogy a 
szemetesek száma növekedjen a belvá-
rosban: a kis utcákban is legyenek kisebb 
hulladékgyűjtők 

Végh Annamária problémaként említette a 
vendégmunkások számának növekedését és 
a munkásszállók megjelenését a városban, 
valamint a városi közlekedés fejlesztésének 
hiányosságait

Ké
p:

 B
el

ez
na

i K
ris

zt
iá

n

Ké
p:

 N
ém

et
h-

Na
gy

 R
ób

er
t

Ahogy azt múlt heti lapszámunkban megírtuk, 
Orbán Viktort kereste meg az Auchan melletti 
körforgalommal kapcsolatos kérdéseivel Földi 
Judit. A DK országgyűlési képviselője meg-
kérdezte levélben a miniszterelnököt, hogy 
megvalósul-e a fejlesztés, és rendelkezésre 
áll-e ötmilliárd forint a beruházásra. 

„Helyette Ágh Péter államtitkár adott 
egy semmitmondó választ. Lénye-
ge, hogy Fejér vármegyében közel 
négyszáz kilométer út megújult, ami 
egyáltalán nem tartozik a kérdéshez. 
Egyértelműen látszik, hogy semmiféle 
szándék nincs arra vonatkozóan, 
hogy ez a fejlesztés megvalósuljon.” 
A minisztérium válaszából ki

Székesfehérvár önkormányzata újra meghir-
dette a fiatalokat támogató ösztöndíjpályáza-
tait. A város a 2025/2026-os tanév második 
félévében is segíti a fehérvári hallgatókat. 

A kiírás alapján az Alba Regia Felső
oktatási Ösztöndíj esetében száz-
húszezer forintot kapnak a hallgatók, 
az Alba Regia Felsőoktatási Hallgatói 
Tanács Ösztöndíj nyertesei pedig 
ötvenezer forintban részesülnek. 
A pályázatokat zárt borítékban kell 
benyújtani postai úton Székesfehér-
vár Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Egészségügyi, Oktatási és 
Szociális Intézményi Irodája címére 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 

szorul, hosszú távú fekvőbeteg-el-
látást igényel, pszichés krízishely-
zetben van vagy haldoklik. A szülő 
nők esetében a vajúdás és a szülés 
ideje alatt szintén megengedett a 
hozzátartozói jelenlét. Az enge-
délyben megjelölt látogató kizáró-
lag az adott intézmény főportáján 
léphet be a létesítmény területére.
A betegnek a hozzátartozók küld-
hetnek csomagot, amire nyom-
tatott betűvel fel kell írni a beteg 
nevét, tajszámát, az osztály nevét, 
ahol tartózkodik, továbbá a hozzá
tartozó nevét és telefonszámát. 
Naponta maximum egy csomag 
küldhető, melynek súlya nem 
haladhatja meg a négy kilót. A 
Sürgősségi és Intenzív Betegellátó 
Osztályon ápolt betegek esetében 
csak a legszükségesebb kellékeket 
tudja átvenni a portaszolgálat. 

A csomagok átvételének, átadásának rendje

Székesfehérvár, Seregélyesi út 3. (főporta): munkanapokon 8 óra és 16.30, hét­
végén és ünnepnapokon 8 és 13 óra között. 
Mór, Kórház utca 21. (B épület, főporta): munkanapokon 10 és 11, valamint 15 és 16 
óra között, hétvégén és ünnepnapokon 10 és 11, valamint 15 és 16 óra között.
Csákvár, Kastély park 1.: munkanapokon 8 és 16, hétvégén és ünnepnapokon 8 és 12 
óra között.

Választ kapott Földi Judit 

1.) vagy el lehet helyezni a Polgármes-
teri Hivatal Városház tér 1. alatti por-
táján kihelyezett gyűjtőszekrénybe. A 
borítékon fel kell tüntetni a pályázó 
nevét, címét, valamint az Alba Regia 
Ösztöndíjpályázat megjelölést. A 
pályázatok beérkezésének határideje 
2026. február 25., szerda. 
Az elbírálás március 30-ig történik 
meg, ezt követően a város főjegyzője 
 írásban értesíti a pályázót az ered-
ményről. A nyertesekkel Székes
fehérvár önkormányzata szerződést 
köt. A részletes kiírások és adatlapok 
az alábbi oldalon találhatók: szekes-
fehervar.hu/alba-regia-felsooktatasi- 
osztondij.                          (Forrás: ÖKK)

nevezte: „Mi azt javasoljuk, hogy 
a hozzájárulást kizárólag az adott 
város agglomerációjában lehessen 
felhasználni” – mondta a kép
viselőjelölt, emellett kiemelte a 
fiatalok és az állami nevelésből 
kikerülő fiatal felnőttek támoga-
tását is.

A frakció a játszóterekkel kap-
csolatban is adott be módosító 
javaslatot. Sándor Barbara, a 
Fehérvárért Közösen Egyesület ön-
kormányzati képviselője lapunk-
nak elmondta: „Nyáron a gyerekek 
a szökőkutakban játszanak, és nincs 
lehetőségük egy ellenőrzött víz­
minőségű játszótéren élvezni a nyarat. 
Ezért azt javasoljuk, hogy legyen egy 
ilyen játszótér Székesfehérváron is, és 
ez legyen mindenki számára ingyene-
sen elérhető!”

derül, hogy egy beruházási keret-
szerződésben szerepel az Auchan 
melletti körforgalom kivitelezési 
terve. De Földi Judit szerint az, 
hogy egy beruházási tervben 
szerepel egy felújítás, nem azt 
jelenti, hogy meg is valósul: „Jog-
gal állítjuk, hogy ez a fejlesztés nem 
valósul meg. Az M200-as igen, és 
arra való hivatkozással ez nem lesz a 
székesfehérváriak használatában az 
elkövetkezendő időszakban egészen 
biztosan.” A DK országgyűlési 
képviselője hozzátette: pártja azt 
szeretné elérni, hogy Székesfehér-
vár álljon ki amellett, hogy erre a 
fejlesztésre szükség van.
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Kockázatok és mellékhatások

A házasság hete és Fehérvár bölcsője

Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője a megnyitón kiemelte, hogy a gyó-
gyító orvos nem lehet meg jól felszerelt rendelő, illetve kórház nélkül, a város pedig büszke 
lehet a felújított rendelőkre és az új kórháztömbre

Az esemény egyben a Magyar Belgyógyásztársaság dunántúli szekciójának vándorgyűlése 
is volt 

A vándorbölcső áprilisra várja új lakóját 

A házasság hete keretében szerda este az aranylakodalmukat ünneplő, illetve ötven évnél 
régebben házasságban élőket köszöntötte emléklappal Cser-Palkovics András polgármester a 
színház kávézójában, ahol ünnepi műsort is rendeztek  

Szabó Miklós Bence

Novák Rita

A gyógyszeres kezelés veszélyei kerültek 
fókuszba a pénteken kezdődött kétnapos 
Fehérvári Orvosnapokon. A kongresszust 
már tizenötödik alkalommal szervezték meg 
városunkban.

Az idei konferencia egyik hang-
súlyos témája a belgyógyászati 
betegségek gyógyszeres kezelésé-
vel, vagyis a farmakoterápiával fog-
lalkozott: „A téma, amiről szó van, 

Kisorsolták a SZÉNA Egyesület Hívd randira a 
házastársadat! című pályázatának nyerteseit. 
A szervezet A házasság hete programsorozat 
keretében hívta fel a figyelmet arra, milyen 
fontos a párok életében a minőségi idő. Az 
ünnepségen gazdát cserélt Fehérvár vándor-
bölcsője is.

A SZÉNA hetedik alkalommal 
hirdetett pályázatot A házasság 
hetéhez kapcsolódóan, ahol az 
volt a házaspárok feladata, hogy 
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töltsenek együtt minőségi időt. 
Ha a randiról készült fotót egy kis 
ismertetővel elküldték az egye-
sületnek, a párok részt vehettek 
azon a sorsoláson, ahol utazási 
utalványt, mozi- színház és szaba-
dulószoba-jegyeket és fürdőbelé-
pőket lehetett nyerni. A pályázatra 
tizenöt házaspár jelentkezett. 
„Fel szeretnénk hívni a figyelmet, 
hogy a házaspárok töltsenek együtt 
minőségi időt, mert ez az alapja a bol-
dog, hosszú, közös életnek. A tavalyi 
évhez hasonlóan egy fotót kértünk 

egy randiról, illetve egy rövid leírást 
arról, miért jó együtt lenni” – mond-
ta el a pályázatról Bálesné Elekes 
Rita, az egyesület elnöke. 
Immár huszonhetedik alkalommal 
átadták a szervezet vándorbölcső-
jét is, melyre három pályázat 
érkezett. A nyertes Sebestyén 
Zsófia lett, aki az első gyermekét 
várja. Anna várhatóan áprilisban 
érkezik, és addig használhatja 
majd a bölcsőt, amíg ki nem növi. 

A bölcső mellé a család megkapta 
azt a fényképalbumot is, melyben 
az előző „lakókról” készült fény-
képek vannak az elmúlt évekből. 
Az ajándékot Bálesné Elekes Rita 
és Békési Ferencné önkormányzati 
képviselő, családügyi tanácsnok 
adta át. Békési Ferencné kiemelte: 
a család a társadalom legkisebb 
egysége, ezért az önkormányzat is 
mindent megtesz azok támogatá-
sáért. 

az a gyógyszeres kezelés és annak 
mellékhatásai. Ami nagyon fontos do-
log, és nem foglalkozunk vele annyit, 
amennyit érdemelne, hiszen a statisz-
tikákban mindenki elolvashatja, hogy 
a kórházi halálozások negyedik-ötödik 
helyén a gyógyszer okozta mellék-
hatások állnak” – emelte ki a téma 
kapcsán Izbéki Ferenc, a kórház I. 
számú Belgyógyászata osztályveze-
tője, a konferencia főszervezője. 
A megnyitón elhangzott, hogy a 
Szent György Kórházban rende-

zett orvostalálkozó a bizalmon 
alapuló kapcsolatok miatt is 
fontos, amelyek aztán a gyógyítás-
ra is hatással vannak: „Ez a kórház 
több, mint Fehérvár kórháza. Sőt 
több, mint a vármegye kórháza: ez a 
régió legnagyobb kórháza, és ez egyre 
hangsúlyosabban így lesz a jövőben 
is” – hangsúlyozta Cser-Palkovics 
András polgármester. 
A kétnapos kongresszuson a be-
tegségek gyógyszeres kezelésében 

rejlő lehetőségek és veszélyek mel-
lett egy február elején életbe lépő 
intézkedés lehetséges hatásairól 
is szó esett. A hónap elején jelent 
meg az a családorvosi kompetencia
lista, mely bővítette a háziorvosok 
által is felírható gyógyszerek körét. 
Így már az alapellátásban részt 
vevő orvos is ajánlást fogalmazhat 
meg egy-egy indokolt gyógyszerre, 
a betegek pedig hamarabb hozzá-
juthatnak azokhoz. 
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Az akadálymentes Fehérvárért

A szakmai napon a civilszervezetek képviselői mellett a Polgármesteri Hivatal érintett szak-
emberei is részt vettek

Farkas Szilárd

Somos Zoltán

Az akadálymentesítés témakörében végzett 
kutatás eredményeit ismertették a szakem-
berek múlt héten csütörtökön. A kutatáshoz 
interjúk, kérdőívek és felmérések segítségé-
vel tárták fel a fogyatékossággal élők által 
tapasztalt nehézségeket.

Az Öreghegyi Közösségi Házban 
megjelenteket Farnady Judit, az 
Esélykör Hálózat szakmai ve
zetőségének tagja köszöntötte, fel
idézve, hogy a Silver Age Factory 
Nonprofit Kft. és a Budapesti 
Corvinus Egyetem szakértőinek 
bevonásával – a Fehérvár Travel 
Alapítvány támogatásával – 2025 
tavaszán kezdték a kutatást, 
amelyhez hasonló talán még soha 
nem készült Székesfehérváron. A 
projekt során interjúk, kérdőívek 
és felmérések segítségével tárták 
fel a fogyatékossággal élők által 
tapasztalt nehézségeket városunk-
ban: „Ezekből közösen egy konkrét 
ajánlást dolgoztunk ki rövid és hosszú 
távra, de nagyon sok olyan része van, 
ami azonnal bevezethető változtatás. 
Az a célunk, hogy a jövőben az érin-
tettek bevonásával, illetve szakmér-
nökökkel, civilekkel, az önkormány-
zattal – tehát egy nagyon széles körű 
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A mozgás öröme

Az ősz óta tartó együttműködés keretében kéthetente megrendezett foglalkozásokon különböző 
mozgásformák és labdás játékok szerepelnek a programban az otthon lakóinak nagy örömére

A kezdeményezést üzenetnek is szánják, 
hiszen a sportolás öröme mindenkié. A Sport 
Start Kör SE szeretné, ha ez az üzenet minél 
szélesebb körben elterjedne. 
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Múlt csütörtökön ismét képességfejlesztő 
mozgásgyakorlat-foglalkozást tartott a Sport 
Start Kör SE a Frim Jakab Képességfejlesztő 
Szakosított Otthon ellátottjainak a Videoton 
Oktatási Központban.

együttműködés keretében – valósítsuk 
meg ezeket.” 
Az ilyen rendezvények sokat segí-
tenek abban, hogy együtt, össze-

fogva tudjunk tenni az esélyegyen-
lőségért – ezt már Lengyel Zsófia, 
Székesfehérvár önkormányzatá-
nak esélyegyenlőségi referense 

emelte ki, aki munkája során 
elsősorban a fogyatékossággal élők 
helyzetét igyekszik megkönnyíte-
ni: „A fizikai akadálymentesítés terü-
letén az elmúlt tíz évben sok minden 
történt. Számos helyen taktilis jelek, 
sávok épültek ki, hangos jelzőlámpák 
és laposabb járdaszegélyek segítik a 
közlekedést, és már a buszok többsége 
is alacsony padlós. Székesfehérvár 
polgármestere minden akadály
mentesítési kezdeményezésre nyitott, 
amennyiben az önkormányzati vagy 
az állami lehetőségek azt engedik” – 
tette hozzá Lengyel Zsófia. 
Ahogy azt Katona Márton, a 
Budapesti Corvinus Egyetem 
adjunktusa elmondta, a kutatás 
egyik legfontosabb része egy olyan 
kérdőíves felmérés volt, melynek 
során egyrészt az érintetteket kér-
dezték meg, másrészt arra voltak 
kíváncsiak, hogy a helyi lakosság 
milyen attitűddel viseltetik a fo-
gyatékossággal élők irányában. A 
szakember arról is beszélt, hogy a 
fő cél egy olyan laboratórium elin-
dítása, ahol a szolgáltatástervezés 
kapcsán az érintettek, a helyi civil
szervezetek és az önkormányzat 
bevonásával közösen dolgoznak ki 
akadálymentesítési projekteket, és 
vesznek át jó gyakorlatokat. 
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Folyamatos a kátyúzás

Először a fő- és gyűjtőutak, illetve a közösségi közlekedés által használt utak kátyúit javít-
ják, ezután következnek a mellékutcák kátyúi

A szakemberek ilyenkor, amíg a téli időjárás tart, leginkább zsákos aszfaltot használnak, de 
ha plusz öt fok fölé megy a hőmérséklet, akkor már a képen látható aszfalt-újrahasznosító 
géppel is tudnak dolgozni 

Bácskai Gergely

Két műszaki csapat folyamatosan kátyúzást 
végez ezekben a napokban és hetekben 
városunkban, hogy eltüntessék az év eleji 
fagyok és a hőingadozás okozta úthibákat, 
amelyek minden városrészben nagy számban 
jelentek meg. 

Miközben sokan örömmel fogad-
ták az év eleji, igazi téli időjárás 
beköszöntét, a fagyok elmúltával 
és a hó elolvadásával az is kiderült, 
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Veszélyben a gazdatársadalomÉvelő növények a Rákóczi úton
Vakler Lajos

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a MAGOSZ 
online petíciót indított az uniós agrártámogatá-
sok megőrzése, a Mercosurral kötött szabad­
kereskedelmi megállapodás és az ukrán termé-
nyek elleni fellépés érdekében. A kezdeményezés 
célja, hogy felhívja a figyelmet a magyar gazdák, 
az agrárium és az élelmiszer-biztonság védel-
mének fontosságára, valamint a tervezett uniós 
döntések gazdasági és társadalmi kockázataira.

A Székesfehérváron hétfőn meg-
rendezett gazdafórumon Vargha Ta-
más, Székesfehérvár országgyűlési 
képviselője kiemelte: a kormány 
mindent megtesz, hogy megvédje a 
gazdákat az Európai Unió felelőtlen 
döntéseinek következményeitől. 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter köszöntőjében a Mezőföld szí-
vének központjában élők nevében 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
közösségi lét alapja az élelmiszer-
biztonság. 
Cseh Tibor András, a Nemzeti 

Nagy érdeklődés kísérte a fórumot 

A Városgondnokság kertészei elkezdték a Rákóczi úti fasor alatti évelőágyások kialakítását. 
Először a meglévő öreg, elszáradt cserjéket szedik ki, majd az ágyásokba március végéig 
összesen tíz és fél ezer gondosan összeválogatott évelő növényt ültetnek. A munkát a Rákóczi 
út Széna tér felőli részén kezdték, és ütemezetten haladnak a belváros felé.                          B. G. 
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hogy rég nem látott mennyiségű 
úthiba keletkezett a fagyos hetek-
ben. 
A Városgondnokság azonnal 
megkezdte a kátyúzást, amit az 
elkövetkező hetekben a város tel-
jes területén el fognak végezni. Az 
elmúlt nyolc évben ilyen mértékű 
kátyúképződés nem jelentke-
zett – tudtuk meg Timár Tibortól, 
a Városgondnokság műszaki 
munkatársától, aki elmondta, hogy 
az öregebb, mozaikosan törött 

burkolatok nehezen tudnak a 
télies időjárásnak és a folyamatos 
hőingadozásnak ellenállni, ezért a 
forgalom hatására az aszfaltdarab-
kák kimozdulhatnak a helyükről: 
„Szeretnék mindenkit megnyugtatni, 
hogy folyamatosan figyeljük az úthá-
lózatot és dolgozunk a javításokon, de 
nem tudunk egyszerre mindenhol ott 
lenni, ezért türelmet és még körülte-
kintőbb haladást kérünk a közlekedők-
től! Rég nem volt már ilyen telünk, 
a kétezres évek elején szólt utoljára 
a tél végén minden a kátyúzásról. A 
kollégáim minden nap dolgoznak, így 
várhatóan április vége és május köze-
pe között mindenhol konszolidálódik 
a helyzet.” 

Ha úthibát észlelünk

Ha valaki úthibát észlel, jelezze azt a 
Városgondnokság hibabejelentő felü-
letén, a www.varosgondnoksag.hu/ 
hibabejelento oldalon vagy a Székes­
fehérvár-applikációban! 
„Ha egy úthibáról valaki bejelentést 
tesz, az néhány perc múlva nálam 
megjelenik, és haladéktalanul intéz-
kedem a javításáról. Ahol pedig bal-
esetveszély áll fenn, oda az útügyelet 
azonnal kimegy, és kihelyez egy 
sávos veszélyjelző táblát mindaddig, 
amíg a javítás meg nem történik” – 
mondta el Timár Tibor. 

Agrárgazdasági Kamara külkapcso-
latokért felelős alelnöke, a Magyar 
Gazdakörök Országos Szövetségé-
nek főtitkára előadásában kiemel-
te, hogy az exportpiac változásai 
mellett az agrártámogatások húsz 
százalékos csökkentéséről is 
döntést hozott az unió, ami komoly 
hátrányt jelent, és Európa mező-
gazdaságának ellehetetlenülését 
hozhatja. 
Varga Imre István, a vendéglátó 
Fejér Vármegyei Agrárgazdasági 
Kamara elnöke hangsúlyozta, 
hogy az EU–Mercosur-megálla-
podás kettős mércét alkalmaz az 
uniós tagországokkal szemben: az 
egyezményben érintett dél-ame-
rikai országokból érkező termé-
keknek lényegesen könnyebb az 
előállításuk, az ottani gazdáknak 
enyhébbek az adminisztratív terhei, 
illetve olyan növényvédő szereket is 
alkalmazhatnak, amelyeket az Eu-
rópai Unióban, így Magyarországon 
is évek óta tilos használni.
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Télbúcsúztató, tavaszköszöntő Folytatódhat a feltárás

Mesterek és tanítványokKapolcsi Lajcsi bácsik

Vakler Lajos

Vakler LajosVakler Lajos

A Városi Piacon múlt pénteken ismét meg-
rendezték a télbúcsúztató, tavaszköszöntő 
mulatságot, ahol a hagyományokhoz hűen 
a farsangi szokások kerültek középpontba a 
résztvevők örömére, akik gulyással, fánkkal és 
zenés programmal űzték el a telet. 

Vargha Tamás országgyűlési kép
viselő megnyitójában megköszönte, 
hogy a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara Fejér Vármegyei Szervezete, a 

Akár már a következő hetekben folytatódhat a 
Szent István Király Múzeum vezetésével, közös-
ségi régészek bevonásával zajló Seuso-projekt, 
melynek célja, hogy feltérképezzék a Sárvíz 
partján egykor húzódó, Gorsiumhoz köthető, 
hatalmas kiterjedésű településrendszert.

Több mint háromszáz római kori, 
illetve bronzkori, sőt középkori 
tárgy vagy tárgytöredék került 
elő annak a terepi kutatásnak 
az eredményeként, amelyet a 
Seuso-kincsekkel összefüggésbe 
hozható, Szabadbattyán mellet-
ti hatalmas épületkomplexum 
közelében végeztek. Az eredmé-
nyeket bemutató kiállítás május 
tizedikéig látható Gorsiumban. 

A Fehérvári Kézművesek Egyesülete, valamint 
a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház 
közös szervezésében múlt csütörtökön nyílt 
meg a Mesterek és tanítványok című nép­
művészeti kiállítás. 

A tárlat megnyitóján a Hermann 
László Zeneművészeti Szakgim-
názium fiataljai köszöntötték a 
vendégeket, majd Sifter Erika, a 
Fehérvári Kézművesek Egyesü-
lete elnöke megerősítette, hogy 
a kiállítás lehetőséget biztosít 
valamennyi szakág képviselője 

A Szent István Hitoktatási és Művelődési 
Házban múlt héten pénteken nyílt meg Matyi 
József fafaragó munkáiból a Kapolcsi Lajcsi 
bácsik című kiállítás. 

A Szent Korona Galériában 
Jakubek Tiborné, a házigazda 
intézmény igazgatójának köszön-
tőjét követően a Hermann László 
Zeneművészeti Szakgimnázium 
fiataljai adtak műsort, majd a 
nemrégiben kilencvenedik szüle-
tésnapját ünneplő Szabóné Miklós 
Eszter versmondását hallgathatták 
meg a látogatók. 
Matyi József nyugalmazott peda-
gógus nemcsak legendás tanítója 

Minden korosztály számára nyitott volt a rendezvény 
A tervek szerint az idén felszínre kerülő tárgyakat is bemutatják majd egy újabb kiállítás 
keretében

A szívet melengető kézműves alkotások a Szent Cecília-teremben láthatók február huszon
nyolcadikáig A kapolcsi Lajcsi bácsik 
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A 2025-ös kutatások során a ré-
gészek találtak egy lelőhelyrészt, 
ami akár egy olyan római kori 
villagazdaság magja is lehet, ahol 
egy Seusóhoz mérhető gazdagsá-
gú ember élhetett. Mindezt egye-
lőre az épület kiterjedése alapján 
feltételezik a régészek, ám ennek 
igazolásához további vizsgálatok 
szükségesek. Az mindenképpen 
biztató, hogy az épület nincs 
messze a központi részektől. Mi-
vel több új épület helyét is tudják 
már, így a tervek szerint – mihelyt 
az időjárás kedvező lesz – ezek 
kutatása is megkezdődhet az 
önkéntesek segítségével.              	
                                   (Forrás: ÖKK) 

Fejér Vármegyei Gazdasszonytago-
zat és az Ifjú Gazdák Fejér Várme-
gyei Gazdaköre által szervezett ün-
nep a Magyarok Kenyere program 
és a MAGOSZ támogatásával idén 
is megvalósulhatott. 
A hagyományőrző mulatságon nem 
csalódhattak a résztvevők, hiszen 
a napsütéses délelőttön a találko-
zó elérte célját: bebizonyosodott, 
hogy a tavaszköszöntő ma is fontos 
része a város és a mezőföldi gazdák 
életének. 

számára, hogy bemutatkozzon. 
Varga Csaba fafaragó népi ipar-
művész kivételes alkotásokkal 
jelentkezett. Mint lapunknak 
elmondta, az alkotásokban a 
művészi elképzelések megvalósí-
tása mellett a funkcionalitásnak 
is nagy szerepe van a faragott 
tárgyak esetében, legyen szó 
akár fáról, akár kőről, akár 
csontról. 
Csábli Ernőné pedig az ékszer
olvasztó műhely tagjaként ízig- 
vérig 21. századi, mégis a népi 
iparművészet hagyományait kö-
vető alkotásait hozta el a tárlatra. 

városunknak, de a Művészetek 
Völgye Fesztiválon 2005 óta a 
látogatók érdeklődése mellett a 
hétköznapi kapolcsi emberekről 
készít mellszobrokat. Gyűjtemé-
nye már ötvenhét darabból áll. A 
modellek – a szobrok készítése 
idején – mind élő személyek 
voltak. 
A tárlat megnyitóján Somogyi 
László református lelkész szívhez 
szóló gondolatokkal köszöntötte 
az alkotót, aki egy olyan missziót 
teljesít, mely példaértékű. 
A kiállítás március hatodikáig lá-
togatható a művelődési ház Szent 
Korona Galériájában, mégpedig 
hétfőtől péntekig 10-től 18, illetve 
szombaton 10-től 14 óráig. 
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Eseménydús a farsangi szezon

Csoóri és Csanádi nyomdokain

Zene és mese bélyegen

Tóték tragédiája

Az elmúlt hétvégén több helyszínen is tartottak vidám, farsangi mulatságot Székesfehér-
váron. A Felsővárosi Közösségi Házban a Starvoice Band zenéjére táncolhattak a vendégek, 
akiket a negyven fölötti korosztályból vártak a szervezők. 

Immáron negyedik alkalommal rendezték meg múlt szombaton a Csoóri Sándor-Csanádi Imre 
Versmondó és Verséneklő Versenyt, melynek a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház 
adott otthont. A megmérettetésen Fejér vármegyei fiatalok mutatták be tudásukat.             V. L. 

Új helyszínre, a Béke térre érkezett a Székesfehérvári Városi Bélyeggyűjtő Kör vándorkiállítása: 
a szerdán nyílt tárlaton a nyolcvan éve elhunyt Bartók Béla zeneszerzőt megjelenítő bélyegek 
mellett a világ számos országából származó, ismert mesefigurákat megjelenítő alkotások is fel-
bukkannak. A Kodály iskola diákjai és pedagógusai a májusig látható, tematikájában folyamato-
san változó tárlaton ismerhetik meg a miniatűr művészeti alkotások színes világát.                         S. Z. 

Különleges ötlet vezette az Öreghegyi Hütte programjának kitalálóit. A síközpontok büféihez, 
illetve a hegyi menedékházakhoz hasonlóan itt is téli hangulat, zene, fények, egyszóval igazi 
hüttézés várt minden korosztályt.

Amikor még minden rendben volt: az Őrnagy megérkezése

Dobozolás éjjel-nappal...

Vakler Lajos

A Vörösmarty Színház Horváth Csaba rende-
zésében szombaton mutatta be Örkény István 
Tóték című tragikomédiáját, a kiszolgáltatott-
ság, a zsarnokság és az emberi tűrőképesség 
abszurd történetét. 

A szívszorító előadás két ember
öltővel az ősbemutató után is 
érvényes, élettel teli: groteszk és ér-
zékeny kritika. A frontra vezényelt 
fiú boldogulása reményében Tóték, 
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a rettegő család mindent megtesz 
a hozzájuk beköltöző, idegbeteg 
Őrnagy kedvéért: megalázkodva 
és saját határaikat feladva gyártják 
a dobozokat. A drámában rend-
kívül plasztikusan érvényesül az 
iróniával tarkított történet lélek-
tani tragédiája: ahogyan a labilis 
idegrendszerű őrnagy – akit Kuna 
Károly alakít – kénye-kedvének 
kiszolgáltatott családtagok igyekvé-
se közepette jellemük eltorzul, 
méltóságuk elenyészik. 

Váradi Eszter Sára Mariska, a fele-
ség szerepében igazi női odaadás-
sal veszi körül „édes jó Lajosát”, és 
hitelesen ábrázolja azt az utat is, 
amikor anyaként a szeretet és az 
aggódás nyomán kipattan belőle 
mindaz, amit addig eltitkolt. 
Kozáry Ferenc kivételes beleér-
zéssel tárja elénk a „szerencsés 
természetű” tűzoltóparancsnokot, 
aki „mindig pontosan tudja, mit 

hogyan kell mondani”, és még za-
varodott felháborodása is hiteles, 
amikor lánya és felesége kétségbe 
vonja cselekedeteit. 
A dráma az önfeladás folyamatát 
kíséri végig, feleletet keresve arra, 
hogy meddig lehet, meddig szabad 
elmenni ebben a szituációban. 
Hol a határ, amelyet átlépve már 
az emberi szuverenitás, az emberi 
méltóság elvesztése a tét? 
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A durranó kard mestere

Látható lesz a páncélozott pápamobil is
Kormos Lajost az 1930-as Színházi Élet 
magazin Petheő Attila utódjának tartotta

Kormos Lajos színművész 1962-es fotója a 
Tiszatájban 

Tóth Kovács József festőművész éppen a pápa születési helyét, Wadowice főterét festi meg. Az 
alkotóval készített interjúnkat megnézhetik, ha a QR-kódot mobiltelefonjukkal beolvassák!

A fehérvári múzeumban megkezdődött a szent pápa kiállításának előkészülete

Nagy Zoltán Péter

Nagy Zoltán Péter

Kollégám kérdezte a 
minap, hogy kiről írok 
legközelebb, amire így 
feleltem: egy Fehér-
váron született szín-

művészről, Kormos 
Lajosról. „Ő meg 

kicsoda?” – 
vágta rá a 

szín-

Nem kisebb dologra vállalkozik a Szent István 
Király Múzeum, mint hogy egy soha nem látott 
gyűjteménnyel mutassa be Szent II. János Pál 
pápa, azaz Karol Józef Wojtyła életét.

És ez abszolút nem túlzás, nem 
szenzációhajszolás, hanem maga a 
szenzáció! A lengyel pápa szemé-
lyes tárgyait, a világ által ismert és 
ismeretlen eszközeit sorakoztatják 
fel március huszonharmadikától 
a múzeum Rendházépületében. 
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Kormos Lajos 
1910. február 
tizenharmadi-
kán született, 
méghozzá 
amolyan bele-
való srácként, 
aki bármikor 
bármire képes, 
csak ne kell-
jen tanulni. 
Félreértés ne 
essék, nem 

lustaságból mellőzte a tanulást, 
hanem a jó értelemben vett csirke
fogó hajlama miatt. Az iskolát 
nem kerülte, sőt kedvenc helyei 
közé tartozott, ahol folyamatosan 
szórakoztatta társait. Igen ám, de 
eljött az érettségi ideje, és bizony 
Kormos Lajos szó szerint elmene
kült a megmérettetés elől! Ez a 
szökés szinte pecsétként csattant 
Kormos életére, hiszen egy stag-
gione-társulatnál, azaz a huszadik 
század elejére jellemző, amolyan 
utazó társaságnál kötött ki, ahol 
a fellépés színvonala számított. 
Az, hogy milyen papírja van egy 
szereplőnek, senkit nem érdekelt. 
De valami csak felébredt Kormos 
Lajosban, mert végül mégis le
érettségizett, sőt Rózsahegyi Kál-
mán színiiskoláját is elvégezte, 
ami után hivatalosan is színész 
lehetett, méghozzá amolyan jolly 
joker. A drámai szerepektől vagy 
a táncokkal előadott komikus 
fellépésektől akkor sem riadt 
meg, ha egy vidéki kultúrház re-
csegő színpadán kellett játszania 
vagy a legelőkelőbb színházak 
reflektorfényei előtt. Szerepei a 
Švejk Katz lelkészétől Hamleten, 
Luciferen, Oberonon, Oszipon 
vagy Warwick grófján át eljutot-
tak Taláros úrig, de ami egészen 

biztos volt, hogy a színpadmes-
terek, a színésztársak, a súgó, 
de még a függöny mögé bújt 
személyzet sem unatkozott. Drá-
mát, könnyet, mosolyt, kacagást, 
mély érzelmeket, vaskos humort 
adott nézőseregének, miközben 
folyamatosan szórakoztatta a 
színfalak mögötti világot váratlan 
gesztusokkal, néha a darabban 
meg sem történő fordulattal. 
Talán az egyik legismertebb 
helyzetfelismerése akkor tör-
tént, amikor a felszarvazott férj 
pisztollyal akarta lelőni feleségét. 
Akkoriban a fegyver dörrenése 
a színfalak mögött csattant fel, 
de ez a hanghatás a férj drámai 
célzásakor elmaradt, hát Kormos 
eldobta a pisztolyt és kezébe 
kapta a díszletek között sorakozó 
egyik kardot, és a riadt feleség, 
illetve legalább annyira rémült 
színésztársa mellébe, azaz hóna 
alá döfte azt. A színpadtechniká-
nak ekkor sikerült produkálnia a 
fülsiketítő fegyverhangot. 
Kormos Lajos nemcsak kiválóan 
játszott bármilyen környezetben, 
de nem ijedt meg az amatőr-
nek nevezett színházaktól sem: 
Csongrád megyében műkedvelő 
szereplőkkel rendezett profi elő
adásokat a Postás Kultúrházban. 

Mindenhol otthon érezte magát, 
de szíve a Szegedi Nemzeti Szín-
ház társulatához húzta. Játszott 
a pesti Magyar Színházban, tagja 
volt a Pécsi Nemzeti Színháznak, 
a győri Kisfaludy Színháznak. 
Utóbbi kettőnél színigazgatóként 
is dolgozott. Munkáját Jászai 
Mari-díjjal és érdemes művész 
kitüntetéssel ismerték el. 1972. 
december tizenhetedikén Szege-
den hunyt el. 

Híreink szerint a múzeumi kiál-
lítással egy időben a szent pápa 
ereklyéi is megérkeznek a Székes-
fehérvári Egyházmegyei Múze-
umba, így pár hónapon keresztül 
várhatóan zarándokhellyé változik 
városunk. 
A Szent István Király Múzeum 
kiállításszervezői négy lengyel-
országi múzeumból szerzik be 
a fehérvári tárlatra a Karol Józef 
Wojtyła életét bemutató tárgyakat. 
A kiállítás így, egyben még soha 
nem volt látható. A turisztikai 

szakemberek nemcsak hazai 
környezetből, de Lengyelországból 
és szerte a Kárpát-medencéből 
várnak látogatókat a különleges 
kiállításra. 
A Fő utcai Rendházépület folyosóin 
ma még inkább rendetlenségnek 
tűnő vitrinhalmazt láthat, aki oda-
téved: megkezdődött a nagy tárlat 
szervezése, előkészítése. Ennek 
leglátványosabb és legimpozánsabb 
része az egyes kiállítóterek seccói-
nak festése, amivel a múzeum Tóth 
Kovács József vajdasági festő
művészt kérte fel, aki lapunknak 
arról beszélt, hogy egy óbecsei 
fiatalembernek mit jelent Szent Ist-
ván városában megfesteni a falakat 

egy olyan kiállításra, ahol a szent 
pápáról emlékeznek meg: „Belebor-
sózik az ember háta, hogy ez mennyire 
fontos, főleg egy keresztény embernek, 
mint amilyen én vagyok. Már amikor 
ideérkeztem, láttam, hogy ez az óvá-
rosi macskaköves út, a régi épületek 
egy olyan miliő, ahol az ember egy 
időutazásban vesz részt, és elképzeli a 
száz évvel ezelőtt itt járó lovaskocsikat. 
Szóval fantasztikus érzés!” 
A válogatott kiállításon megjelenik 
többek között Szent II. János Pál 
pápa egykori sífelszerelése, amivel 
a lengyel hegyek haván siklott, 
egykori kenuja, gyermekkori fotói, 
de látható lesz a híres páncélozott 
pápamobil is! 



Startoljon rá!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Vállalkozásának pénzre van szüksége?
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Idén is meghirdette prezentációs versenyét a 
Vörösmarty Mihály Könyvtár és a Fejér Várme-
gyei Honismereti Egyesület. Az 5-12. évfolya-
mos diákok február 15-ig jelentkezhetnek.

A Vörösmarty Mihály Könyvtár 
és a Fejér Vármegyei Honismereti 
Egyesület által meghirdetett verseny 
célja, hogy felhívják a figyelmet 
helyi értékeinkre, hagyományainkra, 
jeles személyeinkre, illetve hogy a 
diákok megismerkedjenek a hely
ismereti, helytörténeti kutatómunka 
alapjaival. A szervezők háromfős 
csapatok jelentkezését várják két 
kategóriában: általános iskolák felső 
tagozatosai, illetve középiskolások 
köréből. 
A témák a következők lehetnek: egy 
Fejér vármegyei település története, 
nevezetességei; egy választott tele-
pülés híres szülöttei, díszpolgárai; 
egy Fejér vármegyei település sport
élete, neves sportolói vagy csapatai; 
a jelentkező csapat iskolájának 
története, híres diákok, híres taná-
rok élete és munkássága; ma is élő 
hagyományok, szokások egy Fejér 
vármegyei településen; akadémiku-
sok és tudósok Fejér vármegyéből. 
A szervezők a választott témakör 
alapján készülő, tizenkét diából álló 
prezentációt (ppt) várnak, melynek 
összeállításához segédletet külde-
nek a jelentkező csapatok részére. 
Jelentkezni csapatnévvel, valamint a 
felkészítő tanár és a csapatkapitány 
megadásával február 15-ig lehet a 
helyismeret@vmk.hu címen, ide vár-
ják március 13-ig a prezentációkat is. 
A beküldött anyagok közül a 
legjobbakat személyesen is előad-
hatják majd a diákok a döntőben, 
amit március 26-án 14 órai kezdet-
tel tartanak a Vörösmarty Mihály 
Könyvtár Olvasótermében. Az 
értékelést tartalmi és formai szem-
pontok szerint, a kiírásban szereplő 
meghatározások alapján háromfős 
zsűri végzi, korosztályonként. 
Minden résztvevő csapat – helyezés-
től függetlenül – ajándékcsomagot 
kap, a II. és III. helyezett csapat 
könyvutalványban részesül, az I. 
helyezett csapat és felkészítő tanára 
pedig ingyenes részvételi lehetősé-
get nyer a Honismereti Szövetség 
által szervezett Országos Ifjúsági 
Honismereti Akadémián. 
További információ és ízelítő a 
tavalyi évben Székesfehérváron 
rendezett akadémiáról a www.hon-
ismeret.hu oldalon található! 

Itt az alkalom, hogy jutányos áron jussunk 
hozzá könyvekhez, folyóiratokhoz: február 12. 
és 19. között becsületkasszás vásárt szervez a 
Vörösmarty Mihály Könyvtár és tagkönyvtárai.

A könyvtár állományából törölt 
könyvek becsületkasszás vásárára 
vár minden érdeklődőt február 
12-től egy héten át a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár. Az árusítás 
hétfőn 13 és 18 óra között, keddtől 
péntekig 10 és 18 óra között, szom-
baton pedig 9 és 16 óra között 
várja az érdeklődőket a könyvtár 
igazgatósági épületében (Bartók 
Béla tér 1.). 
Ugyancsak február 12. és 19. 
között szervezik meg a székesfe-
hérvári tagkönyvtárak az újságok, 
folyóiratok korábbi évfolyamainak 
vásárát a készlet erejéig a Budai 
úti, Széna téri, Mészöly Géza 
utcai, Tolnai utcai és Zsolt utcai 
intézményekben.

A felnőtteket táncszínházi, a gyerekeket 
játékos, táncos foglalkozással várja nyílt 
napján a Székesfehérvári Balettszínház tár-
sulata. A Kaszap István utcai próbateremben 
február 14-én, szombaton 10 órára várják az 
érdeklődőket. A férőhelyek korlátozott száma 
miatt az ingyenes foglalkozásra regisztrálni 
kell február 13-án 12 óráig! 

Mozdulj velünk! címmel ismét 
nyílt napot tart a Székesfehérvári 
Balettszínház. A szombat délelőtti 
eseményen betekintést kapnak 
az érdeklődők a táncműhelybe, 
megtudhatják, hogyan készül a 
társulat egy-egy előadásra. A be-
mutatót követően lehetőség nyílik 
arra is, hogy a jelenlévők részt 
vegyenek egy közös, intenzív, 
mozgással teli foglalkozáson. 
Február 14-én 10 órától a felnőt-
teknek táncszínházi foglalkozást, 
ezzel egy időben a gyerekeknek 
játékos, táncos mozgásórát tarta-
nak. A résztvevők együtt táncol-
hatnak a társulat művészeivel. 
Érdemes kényelmes ruhát vinni, 
a váltózokni használata pedig 
kötelező! A férőhelyek száma 
korlátozott. A program minimum 
húsz fő jelentkezése esetén indul. 
Jelentkezni egy űrlap kitöltésével 
lehet február 13-án, pénteken 12 
óráig. Az űrlap elérhető a város 
honlapjáról.

A természet randikalauza címmel szerveznek 
különleges ökotúrát február 14-én, szombaton 
a Sóstón. A Valentin-napi programon sok-sok 
érdekességet tudhatnak meg a résztvevők 
az újjáéledő természetről, az udvarlási, a 
párválasztási és a fajfenntartási szokásokról. 
A részvétel regisztrációhoz kötött.

Tavasszal megújul, kivirágzik a 
természet, az új élet születésének 
első, látványos folyamatai már 
februárban elkezdődnek a Sóstó 
Természetvédelmi Területen is. 
A látogatóközponttól február 14-
én, szombaton 10.15-kor induló 
különleges ökotúrán a növény- és 
állatvilágban tapasztalható pár
választási szokásokról, a fészek
rakásról, az utódnevelésről lesz 
szó, továbbá számos olyan külön-
leges stratégiáról, ami a fajfenn-
tartást támogatja. Az érdekessé-
gekkel teli, könnyed kirándulásra 
a szervezők sok szeretettel várják 
a résztvevőket, különös tekintettel 
a szerelmeseket, a házaspárokat 
és a baráti párokat. 
A túra minimum öt pár jelent-
kezése esetén indul. Részletek 
és regisztráció az alábbi linken: 
sostoszekesfehervar.hu/a-ter- 
meszet-randikalauza.

Két új betegtámogató, terápiás csoportot 
indítanak a Szent György Kórházban. A 
foglalkozások a krónikus gerincfájdalommal 
és az emlőrákkal küzdőknek szólnak a gyó-
gyulási folyamatok megértése és elősegítse 
érdekében. A programot Pájer Alexandra 
egészségpszichológus vezeti, bejelentkezni 
telefonon lehet.

A tartós gerincfájdalommal élőket 
segítő csoport célja, hogy a részt-
vevők komplex módon megért-
sék magát a problémát, annak 
kezelését, és olyan módszereket 
sajátítsanak el, melyek támogatják 
a fájdalommal való megküzdést. 
Az államilag támogatott egyéni 
terápia lehetőséget ad arra, hogy a 
résztvevők új, kognitív viselkedés-
terápiás eszközöket tanuljanak a 
kellemetlenségek pszichés leküz-

A nők elleni erőszak felismerésével, illetve 
megelőzésének lehetőségeivel foglalkozó 
szakmai programra várnak minden érdeklődőt 
február 18-án az Alba Bástya Család- és 
Gyermekjóléti Központba. 

Stop a nők elleni erőszaknak! 
címmel egy mindenki számára 
nyitott programra várja az érdeklő-
dőket, köztük akár az érintetteket 
is február 18-án az Alba Bástya 
Család- és Gyermekjóléti Központ. 
A 16.30-kor kezdődő rendezvény 
témája a nők elleni erőszak meg-
előzése és a felismerés erősítése. 
A találkozón három kulcsszó, a 
felismerés, a kimondás és a segítés 
köré épül a tematika. Halászné 
Kiss Andrea, a Székesfehérvári 
Áldozatsegítő Központ (ÁSK) ko-
ordinátora és Bokor Beáta tanács-
adó szakpszichológus beszél majd 
a témáról. Észlelő- és jelzőrendszer 
a gyakorlatban, van segítség! cím-
mel pedig Vágóné Nehrebeczky 
Mariann települési jelzőrendszeri 
felelős tart előadást a résztvevők-
nek. 
Regisztrálni a helyszín létszám-
korlátja miatt kell. A szervezők 
nem kezelnek személyes adatokat. 
Mivel a rendezvény nem sajtónyil-
vános, sem videó-, sem fénykép-
felvétel nem készül. A programra 
mindenkit várnak!

	 Megelőzés	

Az erőszak ellen

	 Egészség	

Terápiás kórházi 
foglalkozások

	 Könyvtár	

Könyv- és 
folyóiratvásár

	 Vetélkedő	

A honismeret versenye

	 Balett	

Nyílt nap kicsiknek, 
nagyoknak

	 Természet	

Valentin-nap Sóstón

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy energiával, és új lehetőségek is érkeznek, amiket érdemes 
megragadnod! Légy nyitott az új ismeretségekre, mert egy váratlan 
találkozás fordulatot hozhat az életedbe! A munkában koncentrálj a 
részletekre, de ne feledd a pihenést sem! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Rutinosan oldod meg a feladataidat a munkahelyeden, így még 
arra is jut időd, hogy a munkatársaid lelkével törődj. Akkor is 
hallgasd meg őket, ha ez időigényes! A magánéletedben nyuga-
lomra számíthatsz. Ha mégis vita alakulna ki, akkor tisztázzátok 
rögtön, mi okozta a feszültséget!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Vigyázz, hogy a jóindulatoddal ne éljenek vissza! A magánéletedben 
több vita is várható, de ezek a fáradtságodnak köszönhetők. Néha 
nem árt, ha tisztázod kedveseddel, hogy kinek mi a dolga a közös 
háztartásban. Arra azonban figyelj, hogy mindezt milyen stílusban 
teszed!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Ne félj kockáztatni, mert minden, amit most elindítasz, sikerrel 
járhat! A kapcsolataidban is fontos lesz a nyitottság és az őszinteség. 
Figyelj arra, hogy ne hajszold túl magad!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Hidd el, a kitartásod meghozza a gyümölcsét, nem ezek a 
napok azok, amikor érdemes lenne feladnod! Egy kilátás-
talannak tűnő helyzetből is képes vagy nyerni. Ha azonban 
csak megúszni próbálod a mindennapokat és az azokkal járó 
feladatokat, az nem fog sikerülni!  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Optimista és energikus napok elé nézel, így nem csoda, hogy szívesen 
szerzel új élményeket, vágsz bele kalandokba. Figyelj, mert egy utazás 
vagy tanulás is fókuszba kerülhet, és érdemes élned a lehetőséggel! 
Ugyanakkor vigyázz az anyagiakkal, ne költekezz felelőtlenül!  

2026. február 12-18.
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désében. A páciensek érkezhetnek 
reumatológiai és idegsebészeti 
javaslatra is. Olyanok jelentkez-
hetnek, akiket már kivizsgáltak, és 
minimum hat hónapig részesültek 
hagyományos kezelésben. 
A másik program az emlőrákkal
küzdőknek szervezett sors
társcsoport. A találkozások 
középpontjában a kölcsönös 
támogatás és a személyes tapaszta-
latok megosztása áll, hogy ezzel is 
erősítsék a gyógyulás folyamatát. 
Időről időre meghívott szakembe-
rek tartanak előadásokat, emellett 
művészetterápiás alkalmak is 
lesznek, melyek a testkép változá-
sainak feldolgozását segítik. 
Mindkét esetben február 25-én, 
szerdán indulnak az első csopor-
tok Pájer Alexandra alkalmazott 
egészségpszichológus, onkopszi-
chológus, pszichoterapeuta-jelölt 
vezetésével. Jelentkezni a 30 7917 
239-es telefonszámon lehet. 
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Nyereményjátékot hirdetett az Országos Vérellá-
tó Szolgálat Valentin-nap hetében, azaz február 
9-től 15-ig. Aki ezen a héten vért ad, automati-
kusan részt vesz a kampányban, melyen egy két 
főre szóló, romantikus vacsorát lehet nyerni. A 
sorsolást február 16-án, hétfőn tartják.

Ezen a héten a törődés valódi ajándék-
ká válhat! – olvasható az OVSZ felhívá-
sában. Február 9. és 15. között minden 
véradó automatikusan részt vesz a 
kampányban, nevezni külön nem 
szükséges. A véradásra lehet érkezni 
egyedül, de akár párban is. A kampány 
szerencsés nyertese egy igazán roman-
tikus ajándékkal gazdagodik: egy két 
főre szóló ajándékutalványt nyer a 
Vakvarjú étterembe, mely tartalmazza 
a háromfogásos, szabadon választható 
vacsorát és a korlátlan italfogyasztást. 
További részletek a www.ovsz.hu hon-
lapon olvashatók!

Már lehet nevezni az év egyik legjobban várt tö-
megsportrendezvényére, az immár tizenegyedik 
alkalommal megrendezendő Cerbona Fehérvár 
Félmaratonra. A tavaly közel ezer futót vonzó, 
népszerű erőpróba április 19-én, vasárnap 10 
órakor startol a Zichy ligeti rajtkaputól.

Nevezni az albatriatlon@gmail.com 
e-mail-címen lehet. A hét kilométeres 
sík, utcai pálya idén is a Zichy ligetből 
indul, és áthalad Székesfehérvár tör-
ténelmi belvárosán. A versenyszámok 
a következők: Cerbona félmaraton, 
14 kilométer, Hydro 7 kilométer, vala-
mint a 3×7 kilométeres váltó. Minden 
további információ a nevezésről, a 
nevezési díjról és a kategóriákról az al-
batriatlon.hu/cerbona-fehervar-felma-
raton-versenyleiras/ oldalon található. 
A Cerbona Futóklub közössége idén 
is segíti a felkészülést. Az edzéseket 
minden csütörtökön a Bregyó közi 
Sportcentrumban tartják, ahol szak-
mai tanácsok mellett közös felkészü-
léssel segítik az indulni vágyókat. 

A Budai úti könyvtárban szombaton két, 
sokakat érintő és érdeklő témában tartanak 
előadást. 

Hogyan teremtsünk védőburkot 
a gyermekeink köré, hogy meg-
élhessék a valódi gyermekkort? 
Hisztis átmenetek helyett nyu-
godt mindennapok, természetes 
játékok és rend, képernyőmen-
tesség – hogyan, meddig? Ezekre 
a kérdésekre keresik a választ 
Kim John Payne könyve nyomán 
az Egyszerűbb gyermekkor című 
foglalkozáson. A február 14-én 10 
órakor a Budai úti könyvtárban 
kezdődő rendezvényen Révay Dóra 
családkonzulens tart előadást. 

Puha mozgás címmel indul nőknek szóló pszi-
chodinamikus mozgás- és táncterápiás műhely 
Székesfehérváron. A résztvevők a mozgáson 
keresztül tapasztalhatják meg a lecsendese-
dést, megpihenést, és választ kaphatnak arra 
is, hogyan lehetnek még jobban.

Mozgásterápiás műhelybe várják 
azokat a hölgyeket, aki szívesen 
kipróbálják a pszichodinamikus 
mozgás- és táncterápiát (PMT), és 
ezáltal megtapasztalják, milyen 
hetente időt adni maguknak. A 
műhelyben Tóth Anita dráma- és 
társastánc-pedagógus, mozgás- és 
táncterápiás szakember, valamint 
Rosta Helga pedagógus, moz-
gás- és táncterápiás szakember 
a terápia segítségével nyújtanak 
lehetőséget arra, hogy a résztvevők 
megtapasztalják, hogyan vannak 
testben, lélekben. Válaszokat 
keresnek arra, hogyan lehetnének 
még jobban, és hogyan dolgoz-
hatnak a határaikkal: testben és 
érzésekben is teret nyitnak az 
énidőnek és az öngondoskodás-
nak. A mozgáson keresztül tapasz-
talhatják meg a lecsendesedést, a 
megpihenést. 
A műhelyen való részvétel nem 
igényel tánctudást. Akinek felkel-
tette a foglalkozás az érdeklődé-
sét, további információkat Tóth 
Anitától kérhet a  tancrahangolva@
gmail.com e-mail-címen, illetve 
erre a címre várják a jelentkezése-
ket is február 19-ig. 

A házasság hete országos rendezvénysorozata 
részeként különleges vacsoraestet szervez párok 
számára az Alba Sansz Kulturális Alapítvány 
február 14-én. A Kezdetben… című est célja, 
hogy keresztény értékrendre épülő, mégis 
mindenki számára befogadható módon nyújtson 
inspirációt és gyakorlati segítséget a párkap-
csolatok megerősítéséhez. 

A Valentin-napi esemény közép-
pontjában a kapcsolat kezdete, a 
szeretetszövetség jelentősége, vala-
mint a tudatos odafigyelés szerepe 
áll. A szervezők olyan kérdésekre 
keresik a választ, mint hogy miként 
őrizhető meg a kezdeti elkötelező-
dés, hogy lehet új lendületet vinni 
egy hosszabb kapcsolatba és hogyan 
kezelhetők a házasság természetes 
kihívásai. 
A Diófa étteremben február 14-én 17 
órakor kezdődő vacsoraest házas-
pároknak, elkötelezett pároknak, 
valamint házasság előtt állóknak 
szól, akik nyitottak arra, hogy kap-
csolatukat keresztény szemléletű, 
értékközpontú gondolatok mentén 
mélyítsék el barátságos, jó hangula-
tú közegben. 
Az est során háromfogásos vacso-
ra kerül felszolgálásra, az egyes 
fogások között pedig interaktív, 
személyes hangvételű előadások 
hangzanak el. A program lehetősé-
get biztosít kötetlen beszélgetésekre 
és közösségi kapcsolódásra is. Az 
est meghívott előadói: dr. Berényi 
György és Natália (Budapest – 
MSTR1 Cafe & Lounge; Szívbun-
ker), Kárpáti Zsolt és Annamária 
(Budapest, CLC Könyvesbolt; Tiszta 
Szív Gy.), Kovács Dániel és Gab-
riella (Székesfehérvár – baptista 
lelkipásztor; fotográfus). 
A részvétel előzetes jelentkezéshez 
kötött. A rendezvény támogatói jel-
legű, a befolyt összeg az Alba Sansz 
Kulturális Alapítvány közösségépítő 
és kulturális tevékenységét segíti. 
Jelentkezés és további információ a  
parosvacsoraest.hu honlapon, illetve 
e-mailben a vacsoraest@albasansz.hu 
címen. Telefon: 30 2228 058.

Székesfehérvárra érkezik Rékasi Károly szín-
művész egyfelvonásos Márai Sándor-estje. A 
Lélekablak – a szabadság ára című mono­
drámát a Városháza Dísztermében láthatja a 
közönség február 16-án 18 órai kezdettel. A 
belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött. 

Aki szereti a szépirodalmat és a 
komoly, értékes előadásokat, an-
nak ott a helye Rékasi Károly est-
jén! A színművész egy felvonásban 
tolmácsolja Márai Sándor műveit 
a Városháza Dísztermében február 
16-án, hétfőn 18 órai kezdettel. 
A Lélekablak – a szabadság ára 
című egyórás, megrázóan érzelmes 
színjáték az író 1948 utáni emig-
rációs éveit és belső küzdelmeit 
mutatja be, szólva a hazaszeretet-
ről, a kényszerű száműzetésről és 

Kézműves-foglalkozás, népi gyermekjátszó, 
csikóbál, tánctanítás és táncházi mulatság – 
február 14-én, szombaton farsangi táncházzal 
várják a vendégeket a Malom utcába. Jegyek 
elővételben kaphatók az Alba Regia Táncegye-
sület jegyértékesítő felületén. 

A táncegyesület a Malom utcai 
Táncházban hónapról hónapra 
megrendezi hagyományos tánchá-
zait az alkalmakhoz illő kézműves 
foglalkozásokkal, népi gyermek-
játszókkal, tánctanítással és zenés, 
táncos mulatsággal. A Farsangi 
táncház most szombaton várja az 
érdeklődőket. 
17 órakor kézműves-foglalkozás 
nyitja az estét: farsangi álarc 
készítése filcből Bodáné Fenyves 
Zsuzsanna irányításával. 18 órától 
A farsangi napokban legyünk mi 
is vígabban! címmel népi gyermek-
játszó kezdődik Bókáné Zeman-
csek Edit vezetésével. Kérik, hogy 
a gyermekek jelmezben érkezze-
nek! 
19 órakor Csikóbál kezdődik az 
ARTE ARAMI Csöröge csoportjá-
val. Vendégek: Daniel Haider és 
Fövenyi Csaba (Soiz Teufin), akik a 
Krampuslauf szokásáról mesélnek. 
20 órakor ördöngősfüzesi tánc 
tanítása kezdődik, 21 órától éjjel 
1-ig pedig táncházi mulatság zárja 
a programot. A házigazda Németh 
Gergő, muzsikál a Galiba zenekar. 	 Egészség	

Véradás 
Valentin hetében

	 Mulatság	

Farsangi táncház

	 Kapcsolat	

Vacsoraest pároknak

	 Nőknek	

Mozgásterápiás műhely

	 Sport	

Idén is lesz félmaraton!

	 Előadás	

Gyermekeink 
és környezetünk

	 Irodalom	

Rékasi Károly 
Márai-estje

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A részletekre való odafigyeléssel haladj előre a feladataidban! Ez 
az időszak kiválóan alkalmas arra, hogy rendbe tedd az életed ki-
sebb-nagyobb hibáit. Ne félj segítséget kérni másoktól, a csapatmunka 
kifizetődik! Kreatív energiáid segítségével új projekteket indíthatsz el. 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A harmónia és az egyensúly megőrzése lesz a legfontosabb feladat 
a következő napokban, különösen a társas kapcsolataidban. Meg-
erősödhet egy régi barátság, vagy új embereket ismerhetsz meg, 
akik gazdagítják az életedet. Anyagi ügyekben légy megfontolt, és 
kerüld a kockázatokat!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Igazán jó passzban vagy, de fontos, hogy tartsd magad a terveidhez, 
és ne engedd, hogy a stressz eluralkodjon rajtad! A munkahelyeden 
várhatók kisebb kihívások, de ezek inspirálhatnak is a fejlődésre. A 
kapcsolataidban légy nyitott és őszinte! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Itt az idő, hogy mélyebb önismeretre tegyél szert! A munkahelyeden 
megmutathatod eddig nem látott képességeidet, ne rejtsd hát el 
magad! Párkapcsolatodban nagyobb nyitottságra és őszinteségre van 
szükség ahhoz, hogy békésebb legyen a hangulat. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Ne állj ellen a változásoknak, fogadd el azokat, hiszen te is 
tudod, hogy nem hátráltatnak. Éppen ellenkezőleg,  elősegítik 
a személyes fejlődésedet! Légy őszinte magaddal és másokkal, 
így elkerülheted a félreértéseket! A munkahelyeden kiemelkedő 
eredményeket érhetsz el, ha a lényegre koncentrálsz.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Sok teher van a válladon, így nem csoda, ha a nap végére sokszor 
úgy érzed, eleged van a feladatokból. Főnököd felé ne mutasd a 
kedvetlenségedet, nem venné jó néven! Szervezz a barátaiddal olyan 
esti programot, ahol felszabadultan tudsz mulatni!    

a polgári értékek elvesztéséről. 
A magyar kultúrát ünneplő estre 
a belépés díjtalan, ugyanakkor 
előzetes jelentkezéshez kötött. 
Regisztrálni az alábbi linken 
lehet: https://ertekmentok.hu/
esemeny/lelekablak-260216/. Az 
estre szeretettel hívnak ás várnak 
minden érdeklődőt! 

Ugyancsak február 14-én, de 13.30-
kor tartják találkozójukat ugyanitt 
a Deep Adaptation Hungary Fejér 
vármegyei tagjai. A rendezvényen 
a klímaváltozás hatásaira való fel-
készüléssel, a fenntarthatósággal 
és a közösségi szintű alkalmazko-
dással foglalkoznak.
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Fókuszban a versenymászás

Beliczky Péter szövetségi kapitány tájékoztatta Mészáros Attila alpolgármestert a válogatott 
felkészüléséről 

A válogatottságra pályázó versenyzők a legjobb formájukat mutatták a megmérettetésen Ezen a napon dőlt el, kik képviselhetik majd Magyarországot a nemzetközi versenyeken 

Vakler Lajos

Különleges eseménynek adott otthont a hétvégén a nemrég átadott Hi5 Boulder Horvát István 
utcai mászóterme. Az ország legjobb versenymászói, a magyar versenymászó-válogatott ugyanis 
itt tartotta a világkupa-versenyekre való felkészülését segítő szimulációs edzését. Mészáros At-
tila alpolgármester köszöntőjében megerősítette: nekünk, fehérváriaknak fontos, hogy a nemzeti 
színek képviselői is kedvet kaptak megismerni a létesítményt a világversenyek előtt, egyúttal 
bízik benne, hogy egyre többen fognak megismerkedni ezzel a sportággal.  
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  A Vörösmarty Rádió műsora február 14-től február 20-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2026. 02. 15. VASÁRNAP 2026. 02. 16. HÉTFŐ 2026. 02. 17. KEDD 2026. 02. 18. SZERDA 2026. 02. 19. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10 Ismerjük meg a fehérvári 
Kríziskezelő Központot!

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi 

vendégei:Kerecsényi 
Gergely, Pécsi Bálint, 
Gerencsér István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 02. 20. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Pál Loránd

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Pál Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 02. 14. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég: Koppán Viktor 
tűzvédelmi főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Hauberl Emőke 
és Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10 Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Gidai Henriett

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Pál Loránd
13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Pál Loránd
13.10  A Városgondnokság 

műsora
13.40  Az vagy, amit megeszel! 

Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Noori Ebrahim

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Kalmár 

Ádám és Buda Andrea
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos



Az ARAK aranyérmes váltója és edzőjük, Babos Rita
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Aranyakkal kezdték a szezont

A Vidi-sztori porcelánban

Somos Zoltán

A tizenöt-tizenhat éves atléták téli verseny-
szezonjának első országos seregszemléjére 
került sor Budapesten a BOK csarnokban. 
Az ARAK fiataljai közül harmincegyen álltak 
rajthoz. Összesen tizenöt érmet, ebből hat 
bajnoki címet szereztek, ezzel az ARAK lett a 
legeredményesebb egyesület a bajnokságon.

Baksa Csege Jake duplázott, az 
U16-os fiúk mezőnyében 800 és 
1500 méteren is a dobogó legfelső 
fokára állhatott. Punk Adrienn 
tanítványa mindkét versenyszám-
ban meggyőző fölénnyel diadal-
maskodott. 
Az U15-ös lányok 3000 méteres 
gyaloglásában Stéger Georgina ért 

Fennállásának nyolcvanötödik évfordulóját ünnepli a Videoton SC. Ebből az alkalomból egész 
évben különféle programok várják az érdeklődőket. Szombaton a csapat múltjához kötődő 
porcelánokból nyílt időszaki kiállítás a Vidi-múzeumban. Földvári Ferenc (képünk bal szélén) 
1972 óta gyűjtött, összesen ötvenhárom darabból álló porcelánkollekcióját teljes egészében 
a múzeumnak adományozta. 

A tárgyakon keresztül a látogatók képet kaphatnak a Videoton sporttörténeti mérföldkövei
ről, valamint arról a személyes elköteleződésről, amely évtizedeken át inspirálta a gyűjte-
mény gazdagítását                                                                                                                                        V. L. 
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Lakossági pályázatok tervezett 
átvételi és jelentkezési időpontjai

Évek óta nagy sikerrel futnak Székesfehérváron a lakossági pályázatok, a Virágos 
Székesfehérvár, a Lombkoronás Székesfehérvár és a tavalyi évben indított Lobogós 
Székesfehérvár. 

A Virágos Székesfehérvárral immár tizenhét éve támogatja Székesfe-
hérvár önkormányzata és a Városgondnokság a fehérváriak virágosí-
tási törekvéseit. Ez a lehetőség három éve kiegészült a Lombkoronás 
Székesfehérvár faültetési pályázattal, majd tavaly óta a Lobogós 
Székesfehérvár ad lehetőséget, hogy zászlókra és zászlótartókra is 
pályázzanak a fehérváriak. 
A három lakossági pályázat tervezett jelentkezési és átvételi időpontjai 
2026-27-re vonatkozóan az alábbiak lesznek. A pályázatokra vonatko-
zóan minden esetben részletes tájékoztatást ad majd a Városgondnok-
ság a jelentkezésekkel, illetve a pontos átvételi időpontokkal, helyszí-
nekkel kapcsolatban. 

Virágos Székesfehérvár 2026

A lakossági jelentkezés 2025. október 6. és 19. között volt. A nyertes 
pályázatok eszközeinek és virágcsomagjainak tervezett átvételi 
időpontjai:

  • fecskefészek, madárodú, denevérodú: 2026. március 23.
  • esővízgyűjtők: 2026. március 24-25.
  • komposztálók: 2026. március 26-27.
  • virágcsomagok: 2026. május 6-20. 

Az átvételhez időpontot kell majd foglalni, amivel kapcsolatban a 
pályázó a jelentkezéskor megadott e-mail-címén kap tájékoztatást 
március elején. 

Virágos Székesfehérvár 2027

Tervezett jelentkezési időszak: 2026. szeptember vége, október eleje.

Lombkoronás Székesfehérvár 2026

Tervezett jelentkezés: 2026. május
Tervezett fa- és cserjeosztás: 2026. november.

Lobogós Székesfehérvár 2026 

A lakossági jelentkezés 2025. október 27-től november 9-ig tartott. A 
nyertes pályázók számára a zászlók és zászlótartók átvételének ideje: 
2026. március 3., kedd, 8 és 16 óra között. Az átvételhez időpontot kell 
majd foglalni, amivel kapcsolatban a pályázó a jelentkezéskor meg-
adott e-mail-címén kap tájékoztatást. 

Lobogós Székesfehérvár 2027

Tervezett jelentkezési időszak: 2026. október vége.

elsőként célba, így Őze Tibor tanít-
ványa bajnoki címet ünnepelhetett. 
Babos Rita tanítványai is remekel-
tek. Szabó Niobé Dóra U16-rúd
ugrásban ranglistavezetőként, 
kiváló versenyzéssel szerzett baj-
noki címet, 60 méteres síkfutásban 
pedig a dobogó harmadik fokára 
állhatott. Grosz Zsombor esélyes-
hez méltó módon, nagy fölénnyel 
nyerte az U16-os fiúk 60 méteres 
gátfutását. 
A mindig nagy izgalmakat tarto-
gató 4x200 méteres váltók verse-
nyében a Farkas Zalán, Gyovai 
Gergely, Anda Dániel és Grosz 
Zsombor alkotta négyes magabiz-
tos versenyzéssel szerezte meg a 
bajnoki címet. 



A Fehérvár Televízió műsora február 14-től február 20-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 02. 14. SZOMBAT 2026. 02. 15. VASÁRNAP 2026. 02. 16. HÉTFŐ 2026. 02. 17. KEDD 2026. 02. 18. SZERDA 2026. 02. 19. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Együtt magazin 

07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Hahn-Kakas István

08:15  On-off

08:35  Képes hírek

11:00  Együtt magazin – ismétlés

11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 

11:55  Savaria Filmszemle: 

Kulturális örökség

13:00  Képes hírek

15:50  Aranymetszés

16:35  Zorán-portré 

17:00  Híradó

17:20  Paletta 

17:50  Hírek

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 

vendége Kű Lajos

18:25  Honvéd7 

18:45  Kolbásztöltő-fesztivál

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Kezdőkör

20:10  Köztér Extra

20:35  Bogártalálkozó

20:55  Aranymetszés

21:40  Charlie-koncert

22:10  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bagó Bertalan

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Aranymetszés
11:45  Savaria Filmszemle: 

Alszik a város
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Határaim
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Hahn-Kakas István

18:20  Savaria Filmszemle: 
Dámbikabarcogás

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Hydro Fehérvár AV19–

Villach-jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Határaim
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Vár állott
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Köztér Extra
17:45  Hírek
17:50  Természetesen, 

egészségesen
18:20  Dalmát vizeken
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Savaria Filmszemle: 

Rejtőzködő kincseink
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

20:35  A világ szemében
20:30  Szabadság a hegyen
21:25  Aranymetszés
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Aranymetszés

08:05  Savaria Filmszemle: Új ház 

08:30  Képes hírek

11:00  Határaim

11:40  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?

12:35  Gyógyult utakon

13:00  Képes hírek

15:55  Aranymetszés

16:40  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  Gyergyószentmiklósi emlék

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Királykúti beszélgetések

21:20  Nézőpontok

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2026. 02. 20. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Nézőpontok

13:00  Képes hírek

15:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Köztér Extra

18:30  A bölcs kutya tanításai

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér Extra

20:30  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány

21:25  A magyar film útja (12)

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: február 15. 19:50 Fehérvár—Szolnok-kosárlabdamérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Kezdőkör
09:05  Nézőpontok
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  Akropolisz rallye
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: 

Folyadékok és gázok
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Karok és lábak művészete
14:05  Savaria Filmszemle: A gerle
14:55  Nézőpontok
15:45  Szerelem egy életen át 

és még azon is túl
16:10  Természetesen, 

egészségesen
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A magyar film útja
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Genda Noémi

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  A bölcs kutya tanításai
20:15  On-off 
20:35  Savaria Filmszemle: 

Cigányálom
21:00  Szabó Gyula-portré
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: A 

Föld mozgásai
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Paletta
11:10  Fehérvári beszélgetések
11:40  On-off
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Ó, felvirradt a szép óra!
14:35  Savaria Filmszemle: A 

váci Nagyboldogasszony-
székesegyház megújulása

15:05  Határaim
16:00  Kvantum
16:30  Diagnózis
17:00  A hét hírei 
17:20  Forgószínpad
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bagó Bertalan

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Alba Fehérvár–Szolnok-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:20  Bölcső
22:05  A hét hírei – ismétlés
22:25  Képes hírek 

50 g 14 karátos törtaranyért 
akár több mint 1 000 000 Ft-ot fizetünk!

Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!
2 kg ezüstért akár 1 100 000 Ft-ot!

Brilles ékszerek vétele  
40 000–60 000  Ft-ig!

12 személyes  
ezüst étkészlet akár 
2–3 millió Ft

Fazonezüst: akár 12 000 Ft /g
Törtezüst: akár 600 Ft/g
(hiányos étkészletet is) 

Színarany: 42 000 Ft/g
Fazonarany: 26 000 – 46 000 Ft/g
Törtarany: 25 000 – 30 000 Ft/g
Fogaranyat (foggal együtt is!)

1 db ezüst evőkanál 30 000 Ft
1 db ezüst nagyvilla 30 000 Ft
1 db ezüst kávéskanál 15 000 Ft

Weblap: louisgaleria.huNálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES!

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. • Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935
E-mail: galeria.louis@gmail.com (A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni) Az árváltozás jogát fenntartjuk.

Több mint 
40 éve 

KINCSVADÁSZATBÓL
élek!

Kérésére 
ingyen 
házhoz 

megyünk!

RENDKÍVÜLI ARANY- ÉS EZÜSTVÁSÁR!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat,  asztali órákat vásárolok!

SZENT GELLÉRT HOTEL, SZÉKESFEHÉRVÁR, Mátyás király krt. 1.
FEBRUÁR 18. szerda 10–14 óráig

A LOUIS GALÉRIA  
JÖN BUDAPESTRŐL ÉS  

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
KÉREM, JÖJJÖN EL 

 HOZZÁNK!


